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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  
 
 

ORIGINALE                        N° 167 del 25/10/2 010 
 
OGGETTO: PROCLAMAZIONE LUTTO CITTADINO PER LA SCOMPARSA DEL 

DOTT. CLAUDIO CAROSINO 
 
 
 
L'anno duemiladieci , il giorno  venticinque  del mese di ottobre   alle ore 12:30, nella 
Sala delle Adunanze , previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo 
Statuto, si è riunita sotto la presidenza del Sindaco Dott.Luca Laurini  la Giunta 
Comunale.  
 
All’appello risultano: 
 

   
LAURINI LUCA Sindaco Presente 

PUDDU PIER PAOLO Vice Sindaco Presente 
TESTA GILBERTO Assessore Assente 

GAMBAZZA MARIA GIOVANNA Assessore Assente 
TALIGNANI CARLA Assessore Presente 
GENUA FABRIZIO Assessore Presente 
MAZZERA EMILIO Assessore Esterno Presente 

 
Totale presenti: n.  5 
Totale assenti :  n.  2 
 
Partecipa all’adunanza il Vice Segretario Comunale, Stellati Dott.ssa Elena, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Dott.Luca Laurini assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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OGGETTO:  PROCLAMAZIONE LUTTO CITTADINO PER LA SCOMPARSA DEL  DOTT. CLAUDIO 

CAROSINO 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 CONSIDERATO che nella giornata di domenica 24 ottobre 2010, il dott. Claudio Carosino, medico di base che 
prestava servizio presso gli ambulatori di Busseto, Roncole Verdi e Sant’Andrea, è tragicamente scomparso durante una 
visita medica di controllo a domicilio di un suo paziente; 
 
ATTESO che la città di Busseto, colpita dalla prematura e tragica scomparsa del dott. Claudio Carosino e della 
drammaticità della notizia partecipa al dolore dei famigliari; 
 
RITENUTO, pertanto di interpretare il comune sentimento della popolazione, proclamando il lutto cittadino in segno di 
cordoglio per la scomparsa del dott. Claudio Carosino ed in segno di rispetto e di partecipazione al profondo dolore dei 
famigliari tutti e dell’intera comunità di Busseto; 
 
Rilevato:  
- che il responsabile del servizio affari generali Rag. Rita Mingardi, in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 
del D.Lgs.del 18/8/2000 n. 267, e s.m. ha espresso il seguente parere: FAVOREVOLE;  
 
Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese ai sensi di legge,  
 
 

DELIBERA 
 
 

1. DI PROCLAMARE il lutto cittadino nella giornata in cui avranno luogo le esequie del dottor Claudio 
Carosino, in segno di cordoglio per la prematura e tragica scomparsa unendosi in tal modo al dolore dei 
famigliari tutti; 

 
2. DI ADOTTARE le azioni di seguito indicate: 

- partecipare con una delegazione del Comune alla cerimonia funebre con il Gonfalone comunale: 
- esporre le bandiere a mezza asta nelle sedi comunali; 
- le istituzioni scolastiche, i titolari di esercizi pubblici, commerciali e le aziende a voler sospendere le 

proprie attività’ in concomitanza con lo svolgimento della cerimonia funebre; 
- invitare tutti i dipendenti comunali ad osservare un minuto di silenzio in concomitanza con lo 

svolgersi della cerimonia funebre. 
 

3. DI ESPRIMERE, altresì, il cordoglio di tutta l’Amministrazione Comunale, dei dipendenti comunali e della 
comunità di Busseto alla famiglia del dott. Claudio Carosino, così duramente colpita; 

 
4. DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, ultimo comma, del D.lgs. 

18.8.2000, n. 267. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 
 

 
Il Sindaco  il Vice Segretario Comunale 

    Dott.Luca Laurini      Stellati Dott.ssa Elena 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE, COMUNICAZIONE CAPIGRUPP O CONSILIARI 
 
La suestesa deliberazione: 
 
�  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata all’Albo Pretorio per 
quindici giorni consecutivi; 
 
�  è stata comunicata in data odierna, mediante lettera prot. n.13297 ai Capigruppo Consiliari ai sensi  
dell’art. 125 del D.Lgs.vo n. 267/00. 

 

Busseto, li 26 Ottobre 2010 il Segretario Comunale 
     Ravecchi Dott.ssa Laura 
  
  
  

 
    
 
                  
 

    
    
 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 
�  è stata dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D.lgs.vo n. 267/00 e s.m. ) 
� è stata affissa all’Albo Pretorio Comunale per quindici giorni consecutivi dal 26/10/2010 al 10/11/2010, 
senza reclami 
 
� è diventata esecutiva il giorno 06/11/2010, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

     Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


